



Groep: Derde Raadscommissie
Datum: 7 mei 2024
Uur: 21u50 – 21u55
Plaats: Dakcafé
Aanwezig: T. Soens – voorzitter
R. Vandenberghe – schepen
M. Gheysens, L. Maddens, R. Deseyn, N. Maghroud, H. Kints, M. Cattebeke,
L. Claassen, L. Vercaemst, M. Cottenier, K. Byttebier, P. Avyn - raadsleden
S. Van Dierdonck – notulist
Verontschuldigd: A. Ronse, S. Demeyer, P. De Coene, N. Lybeer, J. de Béthune
Afwezig:
Kopie: ---
Bijlagen: presentatie Imog
Presentatie Gaselwest

2024_GR_00092 - Imog - Verslag en toelichting

De presentatie is toegevoegd in bijlage. Geen vragen.

2024_GR_00098 - Gaselwest - Verslag en toelichting

Voor het verslag en toelichting wordt verwezen naar de presentatie die wordt toegevoegd bij huidig verslag. Verdere toelichting van Fluvius wordt uitgesteld naar een nog te bepalen datum.

2024_GR_00105 - Beleefpunt DVW 'Bissegem Plage' - Kaderovereenkomst met De Vlaamse Waterweg 'Recreatieve opwaardering Leie-as met beleefpunten' - Goedkeuren

Geen vragen.

2024_OR_00015 - OCMW-verenigingen - Vereniging voor sociale dienstverlening Mentor vzw - Algemene vergadering van 17 juni 2024 - Goedkeuren

Geen vragen.

Raadslid L. Vercaemst vraagt of de cijfers van de Over-Kop-huizen van 2023 beschikbaar zijn. Dit wordt opgevraagd bij W13.

**De notulist
S. Van Dierdonck**

Stijn Van
Dierdonck
(Authenticat
ion)

Digitaal
ondertekend door
Stijn Van Dierdonck
(Authentication)
Datum: 2024.05.08
11:39:04 +02'00'